
В Иркутской области в суд направлено уголовное дело по обвинению мужчины в убийстве, совершенном 15 лет назад

Следственным отделом по Шелеховскому району СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, причастного к убийству, совершенному 15 лет назад.

По версии следствия, в январе 2006 года двое молодых людей, находясь на территории 1 микрорайона в городе Шелехове, действуя группой лиц по предварительному сговору, с особой жестокостью, нанесли местному жителю множественные удары битами по различным частям тела. От полученных травм 21-летний молодой человек скончался в больнице.

По горячим следам сотрудникам милиции удалось задержать одного из подозреваемых. В дальнейшем он был осужден к длительному лишению свободы. Второй 17-летний подозреваемый скрылся с места преступления и был объявлен в розыск. Уголовное дело было приостановлено.

Следователи СК вместе с криминалистами, работая над архивными делами, проанализировали материалы по указанному преступлению, после чего совместно с сотрудниками уголовного розыска провели ряд следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, которые позволили установить местонахождение подозреваемого. Все эти годы он скрывался от следствия, жил под другими персональными данными.

5 августа текущего года в Иркутске мужчина был задержан следователями СК при содействии сотрудников ГУ МВД России по Иркутской области. Сейчас он содержится под стражей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1636197>